



累计投入6亿元,用于新建、改善体育设施

泰城健身场地两千余处

本报记者 侯海燕 本报通讯员 刘西华

健身广场免费向市民开放

1月9日,记者在泰安市全民健身中心施工现场看到,全民健身中心主体工程之一的全民健身大楼外的玻璃、大理石板已安装完毕。大楼东西两面的铝合金栅栏也已安装到位,大楼东面墙体外悬挂上了巨大的显示屏。

泰安市体育局全民健身活动中心建设指挥部办公室工作人员告诉记者,全民健身活动中心建成后,健身广场将会免费向市民开放。

全民健身大楼和游泳池由于受成本运营的制约,启用后可能会向前来锻炼的市民收取一定的费用,但将会本着费用最低的原则,让尽可能多的市民享受到健身带来的快乐。

“今后,泰安市民室外运动又有新去处了,我们老年体协的队员们能在新建成的全民健身广场上排练新节目了。”1月9日,泰安市老年体协办公室主任说,全民健身广场面积18120平方米,建有300米塑胶田径场和篮球场、门球场、乒乓球长廊、室外舞池、轮滑、健身路径等公益性活动场所。

全民健身活动中心建设指挥部负责人介绍,建成后的全民健身大楼地上六层、地下一层,建筑高度34.6米,建筑面积16839平方米,主要设有篮球、羽毛球、乒乓球、健身操、跑步机、跆拳道、瑜伽、网球、壁球、台球等体育场所和设施以及老年棋牌、全民检测中心、为健身服务的商业用房和桑拿洗浴等配套设施。

在去年结束的泰安市第三次国民体质监测工作中,不少年轻人的身体素质还不如老年人,特别是青少年肥胖几率大大提高,这就需要泰安的小朋友走出家门,到户外运动。”泰安市全民健身中心工作人员表示。

“在家门口能领略到国际赛事的风采,真是太难得了。”家住三角花园小区的居民贾小鹏说,能亲眼看到职业车手们骑着售价高达数万元乃至十几万元的“战车”从身边经过,真让人羡慕不已。不少泰安车迷感慨,是环中赛圆了他们的梦想,让他们有机会近距离接触世界高水平运动员,让他们体验了一回“风驰电掣”的感觉。

也是山东省唯一一个赛点。泰安市体育局工作人员介绍,环中赛是国内第一个以国家名义举办的自行车国际职业赛事,定于每年9—10月间举行,前3届的首发站均设在西安,并计划在将来3至5年内覆盖全国主要经济发达地区。

游泳池、篮球场、乒乓球台,全新的全民健身中心将面向市民开放;环中赛、登山节,一场场国际赛事在泰安市民家门口上演……2010年,泰安的体育竞技和全民健身都实现了大跨越。而在2011年,泰安的体育事业将迎来一个新的发展。

家门口观看国际高水平赛事

竞技体育是发展体育事业,建设体育强市的鲜明标志。2010年9月16日,泰安市承办了2010年环中国国际公路自行车赛(简称环中赛),泰安市民在家门口欣赏了来自14个国家的200名顶级自行车运动高手的精彩角逐。

整个赛事历时11天,有14支来自五大洲的外国车队和4支中国车队的200名车手参加,总奖金高达20万美元。赛程全长2000多公里,首站比赛位于西安,随后经过陕西省渭南市华山景区、河南省三门峡市、洛阳市、郑州市、山东省泰安市泰山景区、河北省石家庄市,于9月20日抵达终点天津。其中,9月16日在泰安举行的泰安站比赛是整个环中赛中唯一一段山路赛段,

也是山东省唯一一个赛点。泰安市体育局工作人员介绍,环中赛是国内第一个以国家名义举办的自行车国际职业赛事,定于每年9—10月间举行,前3届的首发站均设在西安,并计划在将来3至5年内覆盖全国主要经济发达地区。

“在家门口能领略到国际赛事的风采,真是太难得了。”家住三角花园小区的居民贾小鹏说,能亲眼看到职业车手们骑着售价高达数万元乃至十几万元的“战车”从身边经过,真让人羡慕不已。不少泰安车迷感慨,是环中赛圆了他们的梦想,让他们有机会近距离接触世界高水平运动员,让他们体验了一回“风驰电掣”的感觉。

发展体育事业推动群众体育

群众体育是发展体育事业,建设体育强市的根本标志。2010年,泰安市新成立了市体育总会,全市体育协会发展到11个,俱乐部36个,民间体育团体1856个,社会体育指导员3314名,体育骨干5000余名,健身场地达到2100余处,晨晚练站点6000余个。

“我们坚持每年开展全民健身月、五个亿万人群众、全国全民健身日等活动,全民健身登山比赛、泰山冠军系列大奖赛、东平湖龙舟赛、老年项目展演等活动更具品牌效应。”1月9日,泰安市体育协会相关负责人说,学校体育、职工体育、老年体育和农村体育活动更加广泛了,“天天健身,天天快乐”的理念逐步深入人心。

据了解,全市累计投入资金6亿元,用于新建、改善体育设施。其中,投资2600万元建成了总面积1.3万平方米的市综合训练馆;投资2600多万元,全面改造了市体育中心体育场;投资2亿元铺开了全民健身活

动中心工程,目前建筑面积16839平方米的全民健身大楼已基本竣工,室外健身广场、地下游泳池和停车场正在加紧建设;投资1000万元建筑面积5000平方米的市体校食宿综合楼正在办理筹建手续。同时,泰安市各级还投资建成了一大批健身广场、体育公园和农村体育设施。

心所至·行速达

加速,过弯,唤醒久违的激情

2011款Mazda6焕新登场

惠宾热线 0538-6910888

zoom-zoom zoom

全新轿跑式一字型镀铬前格栅

全新十辐轮毂设计,激发凌厉动感,让风格成为永不过时的标志

十辐铝合金轮毂,启动动感人生

先进悬挂系统,激情弯道驾控

双横臂式独立前悬架和E型多连杆独立后悬架的优化组合,提供优秀的操控性能和弯道表现。

强劲MZR2.0发动机,激发澎湃激情

采用S-VT可变气门正时控制系统的先进技术,实现动力性和经济性的完美融合。最高时速211km(MT),综合油耗7.8L/100km(MT)

宽敞舒适的B级车后座空间

精心打造的宽敞内饰,后排腿部空间高达61mm,令您时刻保持舒适的驾乘体验。

Mazda 6 魅·力·科技

一汽马自达 Mazda6 睿翼 | 睿翼 轿跑车 | Mazda6 | Mazda8 | 进口Mazda5 | 进口MazdaMX-5 | 进口MazdaCX-7

泰安高速达汽车销售服务有限公司 销售热线: 0538-6910777 / 6910888 售后服务: 0538-6932222 网址: www.tamazda.com 24小时救援电话: 15949805585 地址: 泰安市岱岳区泰东路国际汽车城西首路北

一汽马自达汽车销售有限公司 用心让您更安心 全心管家式服务 销售服务热线: 400-666-8080 0431-85991000 www.faw-mazda.com